Відповіді на завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки (2017)
9 клас 


   


ЗАВДАННЯ № 1





ТЕСТИ


БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	В
	Б
	В
	Б
	А
	Г
	В
	В
	В
	А

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	Г
	Г
	Б
	А
	Г
	Г
	А
	Б
	А
	Г


10, 11 класи


   


ЗАВДАННЯ № 1





ТЕСТИ


БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Б
	В
	Б
	А
	В
	Б
	В
	Г
	Г
	В

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	Г
	Г
	Б
	В
	А
	Г
	А
	В
	Б
	В


ЗАВДАННЯ № 3 
Задача № 1 (9 кл.)
Розв’язання
1) засіб обігу; 2) засіб платежу; 3) світові гроші; 4) в даному випадку гроші не відігравали ніякої функції; 5) засіб обігу; 6) засіб нагромадження; 
7) міра вартості; 8) засіб обігу; 9) засіб обігу; 10) міра вартості

Задача № 2 (9,10,11 кл.)
Розв’язання
	№ з/п
	Зміна попиту
	Переміщення кривої попиту на графіку

	1
	↑
	→

	2
	↓
	←

	3
	↑
	→

	4
	↓
	←

	5
	↓
	←

	6
	↓
	←


Задача № 3 (9 кл.)
Розв’язання
1. Визначимо вартість кожної із технологій: 

№ 1 = 800 + 100 + 300 + 300 = 1500 гр. од.;
№ 2 = 400 + 300 + 300 + 300 = 1300 гр.од.;

№ 3 = 200 + 400 + 600 + 300 = 1500 гр. од.

Фірма обере технологію № 2, яка дозволить отримати прибуток.

2. Визначимо вартість технології № 4:

800 + 100 + 300 + 300 = 1500 гр. од.

Ця технологія не дозволить фірмі отримати прибуток і потребуватиме вдосконалення.

3. Визначимо вартість кожної із технологій:

№ 1 = 800 + 50 +300 + 300 =1450 гр. од.;
№ 2 = 400 + 150 + 300 + 300 = 1150 гр. од.;

№ 3 = 200 + 200 +600 + 300 = 1300 гр. од.;

№ 4 = 800 + 50 + 300 + 300 = 1450 гр. од.

Фірма обере технологію № 2, яка дозволить отримати прибуток
ЗАВДАННЯ № 3 (10, 11 кл.)
Задача № 2

Розв’язання
Розрахуємо альтернативну вартість складання членами команди однієї задачі, виражену в кількості тестів, й альтернативну вартість складання одного тесту, виражену в кількості задач. Дані занесемо у таблицю:

	
	Задачі
	Тести

	Петро
	1 - 6
	1 - 0,16

	Арсеній
	1 - 3
	1 - 0,33

	Валерія
	1 - 5
	1 - 0,2


На графіку будуть наступні точки перегину:

А -Петро, Арсеній і Валерія складають лише тестові питання. За день буде складено 78 тестових питань.

Б - Арсеній складає задачі (у неї альтернативна вартість складання задач найменша), Петро і Валерія - тестові питання. Буде складено: 8 завдань і 54 тестові питання.

В - Петро складає тести (у нього альтернативна вартість складання задач найбільша), Арсеній і Валерія - завдання. Буде складено: 14 завдань і 24 тестові питання.

Г - Усі троє складають завдання. Буде складено 18 завдань.











Задача № 3 (9,10,11 кл..)
Розв’язання
1) Запишемо умову ринкової рівноваги: QD = QS.
Згідно з вихідними даними задачі матимемо:

40 – 2Р = 10 + 3Р;
Звідси, рівноважна ціна Р* = 6 грош. од. 
Рівноважний обсяг продажу визначимо, підставивши значення Р* у рівняння функції попиту (або ж у рівняння функції пропозиції, оскільки у рівноважному стані QD = QS ):

  Q* = 28

Значення Р* і Q* можна отримати й графічно. Перетин графіків функцій попиту і пропозиції дасть точку ринкової рівноваги.
2) Якщо на ринку даного товару ціна складатиме 4 грош. од., то попит на товар перевищуватиме його пропозицію.

Обсяг попиту становить:

QD = 40–2× 4 = 32 (млн шт.)

Обсяг пропозиції:

QS = 10 + 3 × 4 = 22 (млн шт.)

Утвориться дефіцит у розмірі:

QD – QS = 32 – 22 = 10 (млн шт.) 







Відповіді: 1) Р* =6 грош. од. Q* = 28. 2) дефіцит 10 млн. шт.

К-сть тестів





А





78





Б





54





В





24





Г





14





18





8





К-сть задач





Ціна, грн.


                           D





                                                                    S








                6


                4








                               22           28  32      40   Обсяг товару, млн. шт.








